
Результаты мониторинга удовлетворенности родителей / законных 

представителей качеством обучения по дополнительной общеобразовательной 

общеразвивающей программе 

«Комплексная программа Юношеского клуба общественных наук» 

Данный мониторинг проводился в мае 2019 года среди родителей (законных 

представителей) обучающихся по программе «Комплексная программа Юношеского 

клуба общественных наук» ГБНОУ «СПБ ГДТЮ» в 2018-2019 учебном году. 

Мониторинг показал высокую оценку качества образования по программе. Отметим, что 

в данном мониторинге 90,3% опрошенных отметили, что программа предполагает 

профессиональную ориентацию. 

 

Удовлетворены ли Вы разнообразием форм организации образовательного процесса в 

объединении? (в %) 

 

 

Оцените качество дополнительного образования вашего ребенка (в %) 

 

 

91,7

6,9

1,4

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен 

86,2

13,1

0,7

высокое

среднее

низкое



 

Оцените степень комфортности образовательной среды для вашего ребенка (в%) 

 

 

 

Имеют ли педагоги ЮКОНа высокий уровень профессиональной компетентности? 

 

 

 

  

85,5

13,8

0,7

высокая

средняя

низкая

95,9

4,1

да, в большинстве случаев

не все педагоги 
демонстрируют 
профессиональную 
компетентность

часто сталкиваюсь с 
проявлением низкой 
компетентности педагогов



Учитываются ли педагогами индивидуальные особенности детей и оказывается ли им 

помощь в решении личных проблем? 

 

 

 

Считаете ли Вы, что на занятиях в ЮКОНе у ребенка развиваются умения и навыки, 

необходимые для обучения в школе? 

 

 

 

  

91

7,6

1,4

да

не в достаточной степени

скорее нет

84,8

9

1,4

4,8

да, считаю

считаю, что развиваются, но 
недостаточно

нет, не развиваются

полагаю, что это не является 
необходимым



Созданы ли в ЮКОНе условия для профессиональной ориентации учащихся 

(профориентационный компонент в образовательной программе, воспитательная работа, 

проводимые мероприятия)? 

 

 

 

Как Вы оцениваете эмоциональный настрой ребенка во взаимодействии с педагогом? 

 

 

 

 

90,3

6,2
3,4

да, созданы

созданы, но являются 
недостаточными

не располагаю информацией

89,7

8,3
2

преобладает благоприятный 
эмоциональый настрой

чаще эмоциональный натсрой 
нейтральный

отмачаются случаи негативного 
эмоционального настроя


